

Письмо Минздрава России № 25-4/10/2-4818 от 04 июля 2013

Министерство здравоохранения Российской Федерации сообщает, что органам управления здравоохранением субъектов Российской Федерации необходимо обеспечить введение новых форм рецептурных бланков в соответствии с требованиями приказов Минздрава России от 20 декабря 2012 г. № 1175н «Об утверждении порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения» (зарегистрирован Минюстом России 25 июня 2013 г., регистрационный № 28883) и от 20 декабря 2012 г. № 1181н «Об утверждении порядка назначения и выписывания медицинских изделий, а также форм рецептурных бланков на медицинские изделия, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения» (зарегистрирован Минюстом России 25 июня 2013 г., регистрационный № 28882).

Однако, учитывая необходимость проведения субъектами Российской Федерации организационных мероприятий по изготовлению новых рецептурных бланков на лекарственные препараты и медицинские изделия, и наличие в некоторых регионах больших остатков ранее изготовленных рецептурных бланков полагаем возможным разрешить их использование до 31 декабря 2013 г.

Министерство здравоохранения Российской Федерации предлагает довести данную информацию до сведения всех руководителей территориальных органов управления здравоохранением, медицинских и аптечных организаций, других организаций, связанных с обращением лекарственных средств и медицинских изделий.

**Заместитель Министра
И.Н.Каграманян**

© 2012–2013 Министерство здравоохранения РФ

Все материалы, находящиеся на сайте, охраняются в соответствии с законодательством РФ, в том числе, об авторском праве и смежных правах